
ATA DA 6º (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 16º 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CUBATI, ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO OITAVO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 

19:00 HORAS, NO PLÉNARIO SEVERINO CAROLINO SOBRINHO, DA CASA ARLINDO BATISTA DA 

COSTA, SITUADA NA RUA MANOEL GALDINO DE SOUTO, Nº 54, CENTRO, NESTA CIDADE. AO 

OITAVO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NA SEDE DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CUBATI-PB, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ROSINALDO ALVES 

DE OLIVEIRA, FOI DECLARADA “EM NOME DE DEUS” ABERTA A 6º SESSÃO ORDINÁRIA E DEPOIS 

DE VERIFICAR O QUÓRUM, QUE SE REGISTROU A PRESENÇA DOS VEREADORES: ROSINALDO 

ALVES DE OLIVEIRA (PRESIDENTE), MAGNOLIA ARAÚJO SOUTO DINA (VICE-PRESIDENTE) , 

THATYANNE CORDEIRO SILVA (1ª SECRETÁRIA), JOSUÉ JOSÉ DE BARROS FILHO (2º SECRETÁRIO), 

GEOVANIA CAVALCANTE PEREIRA, NOÉ ROSENDO DA SILVA, JOÃO CARDOSO JÚNIOR E JOSÉ 

RAMALHO DA SILVA. EM ATO CONTINUO O SR. PRESIDENTE PEDIU PARA A 1ª SECRETÁRIA FAZER 

A LEITURA DA ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI 

APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. 

EM ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE DEU INÍCIO AS ATIVIDADES PREVISTAS NA ORDEM 

DO DIA:  CALENDÁRIO DAS SESSÕES ORDINÁRIA DO 2º PERIODO LEGILATIVO. SUBMETIDO AO 

PLENÁRIO FOI APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM 

ABSTENÇÕES. PROJETO DE LEI Nº 680/2025 EMENTA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2026 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – GABINETE DO PREFEITO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI 

APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. 

PROJETO DE LEI Nº 681/2025 EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE 

COOPERAÇÃO FINANCEIRA PARA EXECUÇÃO DE PROJETO HABITACIONAL E DETERMINA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – GABINETE DO PREFEITO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA 

POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. PROJETO DE 

LEI Nº 682/2025 EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR CAMPANHA DE 

RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, CONCEDENDO ANISTIA DE MULTA, JUROS E PARCELAMENTO DOS 

CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS INSCRITOS EM DÍVIDA ATIVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – GABINETE DO PREFEITO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 08 

(OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 

030/2025:  ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO EFETIVO PARA O CONSELHO 

TUTELAR DE CUBATI – PB – VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI 

APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. 

REQUERIMENTO Nº 032/2025: ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE SUBSTITUIÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

PARA O CONSELHO TUTELAR DE CUBATI – PB  – VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. 

SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS 

CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 033/2025: ASSUNTO:  SOLICITAÇÃO DE 

FORMAÇÃO CONTINUADA PARA O CONSELHO TUTELAR DE CUBATI – PB, COM ÊNFASE NA 

ATUAÇÃO INTERSETORIAL E NO USO DE INSTRUMENTAIS DOCUMENTAIS – VEREADORA 

THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS 

FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 034/2025: 

ASSUNTO:  SOLICITAÇÃO DE VIGILANTES PARA OS PLANTÕES DIÁRIOS DO CONSELHO TUTELAR 

DE CUBATI – PB – VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI 

APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. 

REQUERIMENTO Nº 035/2025: ASSUNTO:  CENTRO DE ATENDIMENTO COM A ESCOLA 

ESPECÍFICA - ⁠CENTRO MULTISSENSORIAL PARA AUTISTAS – VEREADORA THATYANNE 

CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM 



VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 036/2025: ASSUNTO: 

SOLICITAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO DA REDE DE CALÇAMENTO E REDE DE ESGOTO NA RUA BRAZ 

DE CASTRO – CUBATI/PB – VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI 

APROVADA POR 08 (OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. 

REQUERIMENTO Nº 037/2025: ASSUNTO: SOLICITAÇÃO À CAGEPA PARA IMPLANTAÇÃO DE 

REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA COMUNIDADE CHÁCARA SANTO ANTÔNIO – CUBATI/PB  

– VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 08 

(OITO) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES.  EM ATO CONTÍNUO 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O TEMA LIVRE, USANDO DA TRIBUNA OS 

VEREADORES: GEOVANIA CAVALCANTE PEREIRA, RAMALHO DA SILVA, MAGNOLIA ARAÚJO 

SOUTO DINA, NOÉ ROSENDO DA SILVA, THATYANNE CORDEIRO SILVA E ROSINALDO ALVES DE 

OLIVEIRA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, “EM NOME DE DEUS” FOI ENCERRADA A 

SESSÃO, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE VAI SER 

ASSINADA PELO SR. PRESIDENTE E PELA 1ª SECRETÁRIA. 

CUBATI-PB, 08 DE AGOSTO DE 2025. 


